Analisi Matematica 1A

Nome, cognome, matricola: Scritto del 27/8/2019

Esercizio 1 (10pt) Calcolare i seguenti

15 1 1 1
L‘=1inl‘r_1éi£f{§3n—§} e L+:1i1?1—>sol<ljp{§3n—§}7

dove {-} indica la parte frazionaria.

Risposte: 1) L= = .0 L=

Esercizio 2 i) (4pt) Provare che la successione b, = cos(n), n € N, ha primitiva limitata.

o0
1
ii) (3pt) Stabilire se converge (semplicemente) la serie numerica Z cos(n) sin (T_L>
n=1
5 o0
iii) (3pt) Stabilire se converge la serie numerica Z cos(n) sin(n).
n=1
(Risposte: 3) serie ii) converge: si/no Si '; 4) serie ¥i) converge: si/no  he

Esercizio 3 Dato un parametro reale o > 0, si consideri la funzione f : R — R

sin |z|

f@)=4 Iz

0 se z =0,

sex #0

e sia Ky = {m eR: f(z) > ‘/75} C R. Per ciascun o > 0 stabilire se:

i) (2pt) Ko #0 oppufe no;
ii) (5pt) K & chiuso oppure no;

iii) (3pt) K, & compatto oppure no.

‘R.isp.: 5) Ko # 0 per a € RT ; 6) K, chiuso per o € (D,l); 7) Ko compatto per o € (O/ ’U

2 ore e 30 minuti a disposizione
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